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ITALIANO

Avvertenze generali per I'installatore

Leggere attentamente le istruzioni prima di iniziare I'installazione ed eseguire gli interventi
come specificato dal costruttore. e L'installazione, la programmazione, la messa in servizio e la
manutenzione devono essere effettuate da personale qualificato ed esperto e nel pieno rispetto delle
normative vigenti. ® Indossare indumenti e calzature antistatiche nel caso di intervento sulla scheda
elettronica. Il prodotto deve essere destinato solo all’'uso per il quale € stato espressamente
studiato e ogni altro uso & da considerarsi pericoloso. ® Il produttore non puo essere considerato
responsabile per eventuali danni causati da usi impropri, erronei ed irragionevoli. ® Verificare anche
le avvertenze presenti nei manuali di installazione e di utilizzo dell’automazione a cui il prodotto
¢ associato. ® Durante tutte le fasi dell'installazione assicurarsi di operare fuori tensione. ® |l
prodotto & conforme alle direttive applicabili, vigenti al momento della fabbricazione. e Il prodotto
nella confezione originale del produttore puo essere trasportato solo al chiuso (vagoni ferroviari,
container, veicoli chiusi). ® Nel caso di malfunzionamento del prodotto, interromperne I'uso e
contattare il servizio clienti all’indirizzo https://www.came.com/global/en/contact-us o al numero
telefonico indicato sul sito. @ La data di fabbricazione ¢ indicata nel lotto di produzione stampato
sull’etichetta prodotto. Se necessario, contattateci all'indirizzo https://www.came.com/global/en/
contact-us. e Le condizioni generali di vendita sono riportate nei listini prezzi ufficiali Came.

A\ seil dispositivo non & alimentato da quadro CAME, assicurarsi che I'alimentazione
fornita al dispositivo sia provvista di limitazione in corrente non superiore a 1,5 A.

Riferimenti Normativi

Il prodotto & conforme alle direttive applicabili, vigenti al momento della fabbricazione. ® CAME
S.p.A. dichiara che il prodotto descritto in questo manuale e conforme alla Direttiva 2014/53/

UE e al documento Radio Equipment Regulations 2017. | testi completi delle dichiarazioni di

conformita UE (CE) e UK (UKCA) sono disponibili su www.came.com.

Dismissione e smaltimento

Non disperdere nell’ambiente I'imballaggio e il dispositivo alla fine del ciclo di vita, ma smaltirli
seguendo le norme vigenti nel paese di utilizzo del prodotto. | componenti riciclabili riportano
simbolo e sigla del materiale.

| DATI E LE INFORMAZIONI INDICATE IN QUESTO MANUALE SONO DA RITENERSI SUSCETTIBILI DI
MODIFICA IN QUALSIASI MOMENTO E SENZA OBBLIGO DI PREAWVISO.

LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.

Descrizione

806SL-0300
SELR1BDG - Selettore transponder BUS CXN da esterno per tessere, portachiavi e TAG
(Manchester protocol) con retroilluminazione blu. Colore grigio, RAL7024.

Dati tecnici
MODELLI SELR1BDG
Alimentazione (V - 50/60 Hz) 12-24 AC-DC
Consumo BUS (CXN Unit) 1
Potenza (W) 0.35
Corrente assorbita (mA) 25
Temperatura d’esercizio (°C) -20 + +55
Temperatura di stoccaggio (°C)* -25 ++70
Grado di protezione (IP) 54
Frequenza (KHz) 125
Classe di isolamento Il
Vita media (Cicli)*™* 500000

(*) Prima dell'installazione, il prodotto va tenuto a temperatura ambiente nel caso di
stoccaggio o trasporto a temperature molto basse o molto alte.

(**) La vita media del prodotto & un dato puramente indicativo e stimato in considerazione
di conformi condizioni di utilizzo, installazione e manutenzione. Essa & influenzata anche da
ulteriori fattori, quali ad esempio condizioni climatiche e ambientali.
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Descrizione delle parti B

(1] Copertura frontale

© Transponder

(3] Coperchio di protezione della scheda

O Gommino di tenuta

© Tolaio frontale
Guarnizione da esterno

@ Contenitore da esterno

Scheda elettronica B

© DIP switch di settaggio

© Morsettiera

QL segnalazione stato

Dimensioni
Installazione B3

Collegamenti e settaggi B

In impianti con pil di un selettore, consultare le diverse tipologie di cablaggio sul
manuale del quadro comando o dell'automazione.

@® Configurazione BUS
/\ Si raccomanda I'utilizzo di un cavo FROR 2x1mm? con lunghezza max. 50 m dalla
scheda elettronica.
Non utilizzare un cavo schermato.
Collegare il selettore sul morsetto BUS del quadro comando.
E possibile collegare fino a un max. di 7 selettori BUS (a tastiera, transponder, bluetooth o a
chiave).
Se nell'impianto sono collegati piti selettori BUS, impostare un indirizzo diverso per ogni selettore
utilizzando i DIP 1 2 3.
/\ Se due selettori hanno lo stesso indirizzo sul BUS, la retroilluminazione si accende di
rosso lampeggiante per evidenziare I'errore di configurazione.
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@ configurazione R700 V2 / S0002P

/\ Si raccomanda I'utilizzo di un cavo FROR 2 x 1 mm con lunghezza max. 30 m dalla
scheda elettronica.

Collegare il selettore sui morsetti S1-GND del quadro elettrico.

Posizionare i DIP 1 2 3 in OFF.

Scheda interfaccia Numero di selettori collegabili

R700 1

R700 V2 2

S0002P 4
Retroilluminazione

Posizionare il DIP 4 in ON per attivare la retroilluminazione del selettore.
In standby, il dispositivo rimarra retroilluminato di blu.

Operazioni finali &

Inserimento nuovo utente

Avviare la procedura di inserimento utente da quadro comando utilizzando la funzione [U1 - Nuovo
utente].

Awvicinare una tessera non configurata al lettore.

Se la tessera & correttamente codificata, il dispositivo si retro-illumina di verde.
Consultare il manuale dell'automazione o del quadro comando per maggiori
informazioni.

Funzionamento modalita BUS

Awvicinando una tessera codificata, il dispositivo emette un tono lungo e si retro-illumina di verde.
Qualora sia necessario effettuare la manutenzione dell'automazione, il selettore si retroillumina
successivamente per 3 secondi del colore indicato nella funzione [Segnala manutenzione] del
quadro comando.

E necessario attivare la funzione [Configura manutenzione] sul quadro comando.

Consultare il manuale dell'automazione o del quadro comando per maggiori
informazioni.

Avvicinando una tessera non codificata, il dispositivo emette tre toni brevi e si retro-illumina di
rosso.




@ LED di segnalazione stato

Stato Segnalazione

Lampeggio Dispositivo configurato e comunica con il BUS.
Spento Dispositivo non comunica con il BUS.

Acceso Dispositivo impostato come R700. Verificare le impostazioni

dei DIP.
Funzionamento modalita R700 V2 / S0002P
Awvicinando una tessera codificata, il dispositivo si retro-illumina di verde.

@ LED di segnalazione stato

Stato Segnalazione
Acceso Dispositivo configurato e alimentato correttamente.
Spento Dispositivo non connesso, non alimentato o non configurato.

Verificare le impostazione dei DIP.

ENGLISH

General precautions for installers

Read the instructions carefully before beginning the installation and carry out the procedures as
specified by the manufacturer. e Installation, programming, commissioning and maintenance
must only be carried out by qualified, expert technicians and in full compliance with the applicable
law. ® Wear anti-static clothing and footwear if performing work on the circuit board. ® Only use
this product for its intended purpose. Any other use is hazardous. ® The manufacturer cannot be
held liable for any damage caused by improper, unreasonable or erroneous use. ® Also check the
warnings in the installation and use manuals for the operator the product is associated with. e Make
sure the mains power supply is disconnected during all installation procedures. e This product
complies with the applicable standards in force at the time of manufacturing. ® The product, in its
original packaging supplied by the manufacturer, must only be transported in a closed environment
(railway carriage, containers, closed vehicles). e If the product malfunctions, stop using it and
contact customer services at https://www.came.com/global/en/contact-us or via the telephone
number on the website. ® The manufacture date is provided in the production batch printed on
the product label. If necessary, contact us at https://www.came.com/global/en/contact-us. e The
general conditions of sale are given in the official CAME price lists.

/N If the device is not powered by a CAME control panel, make sure that the supply
voltage to the device features a current limiter of not greater than 1.5 A.

Legislative references

This product complies with the applicable standards in force at the time of manufacturing. e
CAME S.p.A. declares that the product described in this manual complies with Directive 2014/53/
EU and the Radio Equipment Regulations 2017.  The full EC declaration of conformity and UK
Conformity Assessed (UKCA) marking information can be found at www.came.com.

Dismantling and disposal

Dispose of the packaging and the device responsibly at the end of its life cycle, in compliance with
the laws in force in the country where the product is used. The recyclable components are marked
with the material symbol and ID.

THE DATA AND INFORMATION IN THIS MANUAL MAY BE CHANGED AT ANY TIME AND WITHOUT
NOTICE.

MEASUREMENTS ARE IN MILLIMETRES, UNLESS STATED OTHERWISE.
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Description

806SL-0300
SELR1BDG - External BUS CXN transponder selector for keycards, key fobs and TAG (Manchester
protocol) with blue backlighting. Grey colour RAL7024.

Technical data

MODELS SELR1BDG
Power supply (V - 50/60 Hz) 12-24 AC-DC
BUS connection (CXN Unit) 1
Power (W) 0.35
Absorbed current (mA) 25
Operating temperature (°C) -20 + +55
Storage temperature (°C)* -25 + +70
Protection rating (IP) 54
Frequency (kHz) 125
Insulation class i
Average life (cycles)*™* 500000

(*) Before installing the product, keep it at room temperature where it has previously been stored
or transported at a very high or very low temperature.

(**) The average product life is a purely indicative estimate. It applies to compliant usage,
installation and maintenance conditions. It is also influenced by other factors, such as climatic and
environmental conditions.

Description of parts B3

© rront cover

(2] Transponder

© Board protection cover
O Rubber gasket

O External gasket

@ rxtemal casing

Control board B3

© Set-up DIP switch
© Terminal block
@ staws warning LED
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Size
Installation &3

Connections and settings B

For systems with more than one selector, please check the control panel or operator
manual for information on the different types of wiring.

@ BUS configuration

N\ We recommend using a FROR 2x1mm? cable, maximum length from the control board:
50 m.

(L1 Do not use a shielded cable.

Connect the selector to the BUS terminal on the control panel.

Up to 7 BUS selectors can be connected (keypad, transponder, Bluetooth or key).

If there are multiple BUS selectors connected in the system, set a different address for each
selector using DIPs 1 2 3.

/\ If two selectors have the same address on the BUS, the backlighting flashes red to
highlight the configuration error.

@ configuring R700 V2 / S0002P

/N We recommend using a FROR 2 x 1 mm cable, maximum 30 m in length from the
control board.

Connect the selector to terminals S1-GND on the electrical panel.

Set DIP 1 2 3 to OFF.

Interface board Number of selectors that can be

connected
R700 1
R700 V2 2
S0002P 4

Backlighting
Set DIP 4 to ON to activate the selector backlighting.
When the device is in standby mode, the backlighting is blue.

Final operations



Entering a new user

Start the procedure for entering a user from the control panel using the [U1 — New user] function.
Touch an unconfigured keycard on the reader.
If the keycard has been correctly encoded, the device backlighting will light up green.

L1 please see the operator or control panel manual for more information.

BUS mode operation

When you touch an encoded keycard on the device, you will hear a long beep and the device back
will light up green.

If the operator requires maintenance, the selector backlighting will light up for 3 seconds in the
colour set under the [Signal maintenance] function on the control panel.

You need to activate the [Configure maintenance] function on the control panel.

L1 piease see the operator or control panel manual for more information.

When you touch a non-encoded keycard on the device, you will hear three short beeps and the
device back will light up red.

@ status warning LED
Status Message
Flashing Device configured and communicating with the BUS.
Off Device not communicating with the BUS.
On Device set as R700. Check the DIP settings.

R700 V2 / S0002P mode operation

When you touch an encoded keycard on the device, the device back will light up green.

@ status warning LED
Status Message
On Device configured and powered correctly.
Off Device not connected, not powered or not configured. Check

the DIP settings.

Instructions générales pour l'installateur

Lire attentivement les instructions avant de commencer I'installation et d'effectuer les interventions
comme indiqué par le fabricant. e Linstallation, la programmation, la mise en service et I'entretien
doivent étre effectués par du personnel qualifié et dans le plein respect des normes en vigueur. ®
Porter des vétements et des chaussures antistatiques avant d'intervenir sur la carte électronique.
e Ce produit ne devra étre destiné qu'a I'utilisation pour laquelle il a été expressément congu
et toute autre utilisation est a considérer comme dangereuse. ® Le fabricant décline toute
responsabilité en cas d’éventuels dommages provoqués par des utilisations impropres, incorrectes
et déraisonnables. e Veérifier également les instructions fournies dans les manuels d'installation et
d'utilisation de I'automatisme auquel le produit est associé. ® S’assurer, durant toutes les phases
d’installation, que I'automatisme est bien hors tension. ® Ce produit est conforme aux directives
applicables, en vigueur lors de sa fabrication. e Le produit, dans I'emballage d'origine du fabricant,
ne peut étre transporté qu'a I'intérieur (wagons de chemin de fer, conteneurs, véhicules fermés). e
En cas de dysfonctionnement du produit, cesser de I'utiliser et contacter le centre SAV a I'adresse
https://www.came.com/global/en/contact-us ou au numéro de téléphone indiqué sur le site. @
La data de fabrication est indiquée dans le lot de production imprimé sur I'étiquette du produit.
Si nécessaire, nous contacter a I'adresse https://www.came.com/global/en/contact-us. e Les
conditions générales de vente figurent dans les catalogues de prix officiels Came.

A\sile dispositif n’est pas alimenté par une armoire CAME, s’assurer que I’alimentation
fournie au dispositif prévoit bien une limitation du courant ne dépassant pas 1,5 A.

Références Normatives

Ce produit est conforme aux directives applicables, en vigueur lors de sa fabrication. ® CAME
S.p.A. déclare que le produit décrit dans ce manuel est conforme a la Directive 2014/53/UE et
au document Radio Equipment Regulations 2017. e Les textes complets des déclarations de
conformité UE (CE) et UK (UKCA) sont disponibles sur www.came.com.

Mise au rebut et élimination

Ne pas jeter I'emballage et le dispositif dans la nature au terme du cycle de vie de ce dernier,
mais les éliminer selon les normes en vigueur dans le pays ou le produit est utilisé. Le symbole et
le sigle du matériau figurent sur les composants recyclables.

LE CONTENU DE CE MANUEL EST SUSCEPTIBLE DE SUBIR DES MODIFICATIONS A TOUT
MOMENT ET SANS AUCUN PREAVIS.

LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES, SAUF INDICATION CONTRAIRE.
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Description Dimensions

806SL-0300
SELR1BDG - Sélecteur transpondeur BUS CXN d'extérieur pour cartes, porte-clés et TAG (Manchester  Installation
protocol) avec rétroéclairage bleu. Coloris gris, RAL7024.

; . Connexions et configurations B
Données techniques

MODELES SELR1BDG Pour les installations avec plus d'un sélecteur, consulter les différents types de
Alimentation (v - 50/60 Hz) 12 -24AC-DC cablage sur le manuel de I'armoire de commande ou de I'automatisme.

Consommation BUS (CXN Unit) 1 @ Configuration BUS

Puissance (W) 0.35 /\ 1l est recommandé d'utiliser un cable FROR 2x1mm? d’une longueur max. de 50 m par
Courant absorbé (mA) 25 rapport a la carte électronique.

Température de fonctionnement (°C) -20 + +55 LL] Le cable ne doit pas étre blindé.

Température de stockage (°C)* -25 + +70 Connecter le sélecteur a la borne BUS de I'armoire de commande.

Degré de protection (IP) 54 II'est possible de connecter jusqu'a un max. de 7 sélecteurs BUS (transpondeur, bluetooth ou
Fréquence (KHz) 125 claviers a code).

Classe d'isolation Il En cas d'installation avec connexion de plusieurs sélecteurs BUS, configurer une adresse

différente pour chaque sélecteur, en utilisant les micro-interrupteurs 1, 2 et 3.
/\ Si les deux sélecteurs présentent la méme adresse sur le BUS, le rétroéclairage
clignote en rouge pour signaler I'erreur de configuration.

Durée de vie moyenne (Cycles)** 500000

(*) Avant I'installation, le produit doit étre maintenu a température ambiante en cas de stockage ou
de transport a des températures trés basses ou tres élevées.

(**) La durée de vie moyenne du produit est purement indicative et estimée en tenant compte des ) gonfiguration R700 V2 / S0002P
conditions conformes d'utilisation, d'installation et d'entretien. Elle est également influencée par

d'autres facteurs tels que les conditions climatiques et environnementales. AN 1l est recommandé d'utiliser un cable FROR 2 x 1 mm d'une longueur max. de 30 m

par rapport a la carte électronique.

Description des parties £ Connecter le sélecteur aux bornes S1-GND du tableau électrique.
O couvercle frontal Positionner les commutateurs DIP 1, 2 et 3 sur OFF.
(2] Transpondeur Carte interface Nombre de sélecteurs connectables
g Couvercle de protection de la carte R700 1
Joint d'étanchéité
© Joint d'extérieur R700 V2 2
@ Boitier dextérieur S0002P 4
Carte électronique B3 L
Rétroéclairage

() Micro-interrupteurs de configuration
Bornier
(10] \loyant de signalisation d'état

Positionner le DIP 4 sur ON pour activer le rétroéclairage du sélecteur.
En mode veille, le dispositif restera rétroéclairé en bleu.

Opérations finales &
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Introduction nouvel utilisateur

Lancer la procédure d'introduction du nouvel utilisateur depuis I'armoire de commande a I'aide de
la fonctionne [U1 - Nouvel utilisateur].

Approcher du lecteur une carte non configurée.

Se la carte est correctement codée, le rétroéclairage du dispositif devient vert.

Pour en savoir plus, consulter le manuel de I'automatisme ou de I'armoire de
commande.

Fonctionnement modalité BUS

En approchant une carte a code, le dispositif émet un long bip et son rétroéclairage devient vert.
Lorsqu'il est nécessaire d'effectuer I'entretien de I'automatisme, il y a activation du rétroéclairage
du sélecteur pendant 3 secondes dans la couleur indiquée par la fonction [Signalisation entretien]
de I'armoire de commande.

Il est nécessaire d’activer la fonction [Configurer entretien] sur I'armoire de
commande.

Pour en savoir plus, consulter le manuel de I'automatisme ou de I'armoire de
commande.

En approchant une carte sans code, le dispositif émet trois bip courts et son rétroéclairage devient
rouge.

[10] Voyant de signalisation d'état

Etat Signalisation

Clignotement Dispositif configuré et communiquant avec le BUS.
Eteint Dispositif ne communiquant pas avec le BUS.

Allumé Dispositif configuré comme R700. Controler les configurations

des DIP.
Fonctionnement modalité R700 V2 / S0002P
En approchant une carte a code, le rétroéclairage du dispositif devient vert.

(10] Voyant de signalisation d'état

Etat Signalisation
Allumé Dispositif configuré et alimenté correctement.
Eteint Dispositif déconnnecté, hors tension ou non configure.

Controler les configurations des DIP.

PYCCKUHI

0061we NpenynpexneHns AN MOHTXKHNUKA

BHAMaTeNnbHO MpoYMTaiTE MHCTPYKLMN, NPEXAE YeM MPUCTYMUTb K YCTAHOBKE 1 BbIMONHEHMIO
paboT, COMMACHO yKasaHusM (UPMbl-13roToBUTENs. ® MOHTaX, MporpaMmypoBaHie, BBOA B
IKCMyaTauMo 11 TEXHNYECKOE O0BCNYKMBAHME AOMKHbI BbINOMHATLCA KBANU(MULMPOBAHHBIM
1 OMbITHbIM MEPCOHANOM B MOMHOM COOTBETCTBUAM C TPeBOBaHMAMM [EACTBYIOLAX HOPM
6e30MacHOCTH. © VACnonb3yiiTe aHTUCTATUYECKYIO OAEXAY W 00yBb MpK paboTe C 3NEKTPOHUKOMN.
® 370 U3neNNe JOMKHO UCMONb30BATLCS MCKITIOYUTENBHO MO Ha3HaueHuto. Vcnonb3oBanue He
M0 HA3HAYEHMI0 CYUTAETCS OnacHbIM. ® [poM3BOAMTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a YLUepo
B pe3ynbTaTe HEMpaBubHOMO, OLWMGOYHOIO MK HEBPEXHOTO MCMONb30BAHMS U3AENNs. © Takke
03HAKOMbBTECH C NPEAYNPEXAEHNSIMIA B MHCTPYKLMAX MO YCTAHOBKE 11 3KCMyaTaLliv aBTOMATUKK,
IN1s KOTOPO NpeaHa3Ha4eHo n3fenve. ® YoeauTech B OTCYTCTBIM HAMPSKEHNS NEPEL KKIbIM
3TanoM MOHTXHbIX PA6OT. ® Vi3aenne COOTBETCTBYET TPEOOBAHUAM MPAMEHVMBIX AMPEKTYB,
[JEiCTBOBABLUMX HA MOMEHT M3rOTOBNEHNS. © VI3fenve B OpUriHanbHOM yNakoBKe KOMMaHuu-
NPOM3BOAMTENS MOXET TPAHCMOPTMPOBATLCH TONBKO B 3aKPbITOM BUAE (B MKENE3HOAOPOXHbIX
BaroHax, KOHTEVHepax, 3aKpbiITOM aBTOTPaHCMOpTe). © B cnyyae 06HapyXKeHWs HEMCrpaBHOCTH
130enVs HeobXOAMMO NPEKPaTUTb €ro 3KCMAyaTaLyo U CBA3ATbCH C CEPBUCHON CRyX60i no
afpecy https://www.came.com/global/en/contact-us nnu no3BOHUTL MO HOMEPY, YKasaHHOMY Ha
caiite. e [lata u3rotoBneHns ykasaHa B napTin NpoAYKLUMM, HaneyaTaHHON Ha STUKETKE 13aenis.
[pu HEOBXOAMMOCTH CBSKITECH C HamMK Mo aapecy https://www.came.com/global/en/contact-us.
o C 06UMY YCNOBUAMY NMPOAAXKN MOXHO 03HAKOMUTLCS B ODUUMATbHBIX NperickypaHTax Came.
Ecnu nuTaHme ycTpoiicTBa 0CyLLECTBASIETCS He OT 6noka ynpasneHust CAME, y6eputech B
TOM, YTO OHO CHAaGXXEHO OrpaHn4mMTENeM Toka He 6onee 1,5 A.

Hopmb! u cTanaapTbl

/13nenve cooTBETCTBYET TPEOGOBAHNAM MPUMEHVMbIX IVPEKTVB, [EICTBOBABLUVX HA MOMEHT
113roToBneHus. ® Komnanus-npoussoautens CAME S.p.A. 3asBsieT, 4T0 ONMCaHHOE B 3TOM PYKOBOACTBE
13[ienne COOTBETCTBYET TpeboBaHNAM AvpexTvBbl 2014/53/EU 1 GPUTAHCKOTO TEXHUYECKOrO
pernamenTa Radio Equipment Regulations 2017. e C nonHbiM TEKCTOM JieKnapaLiii 0 COOTBETCTBUMN
pernamerTam Ec (CE) u Bennkobputasun (UKCA) MOXHO 03HAKOMMTBCS Ha CaiiTe Www.came.com.

Ytunusauus

He BbiGpachIBaiiTe ynakoBKy 1 YCTPOACTBO COBMECTHO C ObITOBBIMI OTXOAAMIA. YTUAN3UPYIATE WX B
COOTBETCTBU C TPEGOBAHNAMM 3aKOHOAATENbCTBA, AGICTBYIOLLETO B CTPAHE YCTaHOBKI U3AEMNS.
[puroaHble AN NOBTOPHOMO UCMONb30BaHS KOMMOHEHTbI OTMEYeHbI CrieLanbHbiM CHMBONOM C
0603HaueHnem matepuana. COAEPKAHWE 3TOr0 PYKOBOACTBA MOXET BbITb VIBMEHEHO B JTOBOE
BPEMS BE3 MPEABAPUTENIBHOIO YBEAOMITEHIAA.

BCE PASMEPbI MPVBE[IEHBI B MATTAMETPAX, ECITIA HE YKA3AHO VHOE.
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Onucanue

806SL-0300
SELR1BDG - HaknagHoi NpoKCUMMUTU-CYUTBIBATENb A5 KapT, 6penokoB 1 TAG-kancyn (C NpoToKonoM
Manchester), nogknioyaembiit k LLVHE CXN, ¢ cuHeir noaceeTkoi. Gepbiit LUgeT, RAL7024.

TexHUYECKMe XapaKTePUCTUKN

MOJENN SELR1BDG
Hanpsbxerue nutanmns (B, 50/60 Iu) ~/=12-24
Motpe6nenme LAHBI (CXN Unit) 1
MotyHocTb (BT) 0.35
[oTpebnsembiil ToK (MA) 25
[lnanasoH paboyux Temnepatyp (°C) -20 + +55
[lnanasoH Temneparyp xpaHeHus (°C)* -25 + +70
Knacc 3awpti (IP) 54
YacTota (KIL) 125
Knacc naonauun 1
CpeaHuii Cpok cyxobl (B Lmknax)™ 500000

(*) Mepen yCTaHOBKOM M3aen1e HEOGXOZMMO XPaHUTb NP KOMHATHOM TeMMepaType, eci1 TDaHCTIopTUPOBKa
WM XpaHeHve Ha CKNajie OCYLLIECTBSIMCH NP KDaiiHe BbICOKYX WM HIABKVX TEMMEpaTypax.

(**) CpemHuii CPOK CRy)Gbl M3MEMIAS HOCUT UCKTIOUITESTBHO OPUEHTUPOBOYHbIV XapaKTep 1 PaCcCUUTLIBAETCA
VICXOAA M3 COOTBETCTBIA YCTIOBMAIM SKCTyaTaLM, MOHTE)Ka U TEXHWYECKOTO 0GCyMKMBaHMA. Ha Hero,
CPEM MPOYVIX, BIMSIOT Takue (hakTopbl, KaK KIIMMATUYECKVIE 11 MOTO/IHbIe YCTIOBYS.

Onucanve komnotentos B3

(1] ®poHTasnbHad Haknajka
MPOKCUMUTU-CYUTbIBATENb
3alLMTHAs KbILLKA NnaTbl
YNnoTHUTENbHas NpoKnaaKa
MpOKNaaKa ANg HaKNagHoro MOHTaxa
Kopnyc ng HaknagHoro MoHTaxa

INeKTpoHHas nnara a
g DI RGNNSO 5 p A
[10)

KnemmHas Konofka
CrRATANAANULIA UHNAKATAN ~OCTAAUING

[abapuTHble pasmepbl
Montax B

InekTpudeckie nopkmioyenms u vactpoiikv @

Ecnu B cucteme npeaycMOTPEHO HECKONbKO yCTpOﬁCTB ynpasneHusi, Heo6xoaumMo
03HaKOMUTLCA C PasNu4yHbIMK BuAaMN TNOAKITIOYEHMIA B PYKOBOACTBE N0 3KCnnyaTauum 61oka
ynpasneHus unu asTomaTuku.

® KoHchurypauus WwuHbl

VAN PekomeHyeTcs ucnonb3osatb kabenb FROR 2x1 MM? fnuHoi He Gonee 50 M 0T nnathl

ynpasneHus.

3anpeLLeHo 1CcroNb30BaTh 3KPAHMPOBAHHBIN Kabenb.

[MoAKHOUNTE CYMTBIBATEND K LIMHHOM KNeMMe 610Ka ynpasneHus.

MOXHO NOAKNIOUNTL MaKC. 10 7 NPOBOAHBIX YCTPOICTB yNpaBneHust (KOAOHAB0PHbIX KnaBuartyp,

MPOKCAMUTI-CUUTHIBATENEN, blugtooth-Momynei unu Knioyei-BoiKiovaTenel).

Ecnu B cucTeMe NOAKITIOYEHO HECKOMBKO CYMTbIBATENEN C LUNHHBIM NOAKMIOYEHNEM, HE0DX0AMMO

3a/1aTb MHAVBIZYaNbHbIA aAPEC ANs KXKA0ro YCTPoncTea, ucnonbays DIP-nepexntovaten 1, 2 v 3.
Ecnu gga cuuTbiBaTens, nogxnoyeHHbie K LUWHE, metoT oavHakoBbIi agpec, c3apm

3aropaeTcs U HaYMHAET MUraTb KPACHbIM CBETORMOAHBIN UHAVKATOP, YKa3biBas Ha OLUMOKY

KOH(MrypupoBaHus.

@ Kondpurypauus R700 V2 / S0002P
VAN PekomeHpyeTcs ucnonb3oBatb kabenb FROR 2 x 1 mm gnuHoii He 6onee 30 m oT
9M1eKTPOHHOM Nnathbl.
MoakntounTe cunTbiBaTeNb K KOHTaKTaM S1-GND Ha 6oke.
Ycraxosute DIP-nepekntoyatenu 1, 2, 3 B nonoxerue BbIKJI.
WnTepdencHas nnata Kon-Bo noako4aembIx yCTPONCTB

ynpasneHusa
R700 1
R700 V2 2
S0002P 4



MopceeTka
[Ins BKNI0YEHNs NOACBETKM YCTPOACTBA ynpaBneHis yctaHosuTe DIP-nepexniovatens 4 B nonoxerue BKI.
B pexvime 0xinpanns NoACBETKA Ha CYNTLIBATENE 3arOpUTCS CUHIM CBETOM.

Saknioyutenshble pacorsl 3

® CBeToAuOAHBIA MHAUKATOP COCTOSIHNSA

CocTosiHne Curnanusaums

MuraHve YCTPOICTBO HACTPOEHO 1 0GMEHMBAETCS AaHHbIMY ¢ LUVHOW.
BbIknioyeH 06MeH faHHbIMM Mexay yeTpocTBomM 1 LLVHON He mpovcxoauT.
BkntoyeH YcTpolicTBo HacTpoeHo kak R700. MpoBepbTe HacTpoitkn DIP-nepexntoyatenei.

Pa6ora B pexxume R700 V2 / S0002P
[pu NpUGAVKEHNI 3aKOAMPOBAHHON KapTbl 3aropaeTcs 3eneHast NOACBETKA Ha 3afiHeil CTOPOHE YCTPOIICTRa.

(10] CBeToAUOAHBIA MHAUKATOP COCTOSIHNSA

CocTosiHne Curnanusauums
BkntoueH YCTPONCTBO HACTPOEHO 11 NOAKIOYEHO NPABUSIBHO.
BbIKnto4eH YCTPOACTBO He COEMIEHEHO, HE NOAKIIOYEHO UMK He HACTPOEHO. MpoBepbTe HacTpoiki DIP-nepeknioyartenei.

CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier

Treviso - Italy

Tel. (+39) 0422 4940

Fax (+39) 0422 4941
info@came.com - www.came.com




